## PRONTO CORPORATION

ニュースレター

各位

2024年2月吉日

株式会社プロントコーポレーション

## 【P LOVE GREEN 寄付金のご報告】売上の一部を寄付しました 2024年10月~12月の寄付金額は、1,966,450円

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役社長:杉山和弘)は、全国の「PRONT O(プロント) | 、「È PRONTO(エプロント) | 、「ワインの酒場。Di PUNTO(ディプント) | 、「和カ フェ Tsumugi(ツムギ)| で販売している「P LOVE GREEN(※1)メニュー| の売上の一部を、持続可 能な社会実現のために協業いただける団体へ寄付しています。寄付金は、森林循環を守るために「植える・ 育てる・使う | の緑化活動に活用されます。2024年10月~12月の寄付金は、1,966,450円となり「こどもエ コクラブ | と「日本環境教育フォーラム | に寄付いたしました。

寄付金額:1,966,450円

集計期間:2024年10月16日~12月15日

寄付日:2025年1月31日

寄付先:「こどもエコクラブ」「日本環境教育フォーラム」

寄付総額:141.552.024円(「P LOVE GREEN」による寄付金の総額 2010年5月1日~2025年1月31日現在)



この「P LOVE GREEN」マークのついた商品の売上の一部は、持続可能な社会実現のために協業いただける 団体へ寄付しています。(セットメニュー・割引商品除く) 商品例)



和風カルボナーラ (PRONTO/È PRONTO)



丸ごとすりおろし レモンサワー (PRONTO)



和栗と焦がしきな粉のほうじ茶 モンブラン(和カフェ Tsumugi)



深雪花(みゆきばな) (Di PUNTO)

※1「PLOVE GREEN」について https://www.pronto.co.jp/company/sustainability/plovegreen/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プロントコーポレーション Mail:kouhou@pronto.co.jp